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- NotoBumcs Kk OIN'3

Kakue u3 cjieqyIouuX YIrBep:KIeHUU BePHbI:

I pAMOYroJIbHUK —
1 napaJjuieJiorpamMm ¢
°  mpAAMBIM YIJIOM.

3 Y BCAKOM Tpaneuuu
° OOKOBbIC CTOPOHBI PABHBI

Eciau y napasuiesiorpamma
2 JMaroHaJid paBHbI, TO OH
SIBJISIETCS NMPAMOYT0JIbHUKOM

4 JIro00ii KBaApar siBjseTcs
e
NPAMOYI0JIbHUKOM.
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3aoaua:

Jlnaronans BD napamnenorpamma ABCD o0Opa3yeT ¢ ero
CTOPOHAMH YIJIbI, paBHBIE 65° 1 50°.
Haiioume MeHbpIInM yTOJI IIApaUICIOrpaMma.

C
< B =115°

< A=180°-<B =180°-115%=65°

OTBeT: 65°



1 Bapuaunr
1. Haiigute Oonpluii yron paBHoOeapeHHon Tpaneuun ABCD,
ecnu auaroHaiib AC odbpasyer ¢ ocHoBaHUEM AD 1 O0KOBOM
cTopoHOUM AB yriel, paBHbIie 30° 1 45° COOTBETCTBEHHO.
B C

Otser: 105°

e D
2. OguH yron napajuiesiorpaMma B J1Ba pasa
Oomplie apyroro. Haaute MEHBIITMHA YTOJI.

OTBeT ganTe B rpajaycax.

2 BapuaHT
1. Haiigute yron ADC paBHoOenpeHHou Tpaneuu ABCD,
ecnu auaroHanb AC obpazyer ¢ ocHoBaHueM BC 1 O0OKOBOi
CTopOHoﬁ AB yribl, paBHbie 30° 1 50° COOTBETCTBEHHO.

M Otser: 80°

Otser: 110°

Otset: 60°

MY paBHA 140° Haiinure OonbInid yroa Tpa

B X VIJIOB paBHggsmiﬁﬁgﬁ Ipane
nenuu. OTBET JanTe B rpagycax







Paccuyntante Konm4ecTtso
yoobpeHns N KONIMYECTBO
LBETOYHOW paccabl, eCrnn B
KInymoOe BbiCaXXmBatoT bapxaTubl
«30s10Tble Kynonay,
pekoMeHayemas YyacTtoTa nocagku
36 WT. Ha 1 kB.M. YOoobpeHune
«FORTE yoobpeHune uBeTo4yHoEY, 1
nakeT no 2,5 kr. Pacxog 100 r. Ha 1 M
KB.M. (Joopma 1 pasmepsbl KIymMObl
CM. Ha puc.)
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lMnowaosk

MHO20y20J1IbHUKa

* BLISICHUTL 4YTO Takoe
nrowagb MHOIOYrofibHuKa?

« Kak 1 No kaknum popmyrnam u
npaBunam Bbl4YNUCNAeTCcH
nowlagb MHOroyronbHMKa?

YNTCA NPUMEHATb OPMYIb
Ha NpaKTUKe.

CTtp. 117 - 119 NYHKT
48. [poyntaTtb U
OTBETUTb Ha
BOMpPOCHI.



* Benn4ynHa Ton YacTtu NIOCKOCTU, KOTOPYIO 3aHMMAaET

MHOIOYTOJIbHUK Ha3bIBaeTCA............
rnriowaobro

MHO20Y20JIbHUKa

« KBagpaT co CTOPOHOWN paBHOW eAMHULIE Mstv?ﬁa
oTpe3koEIHMARRMADTESE

MHOIOYTroJibHUKa OCHOBAH Ha

AEAAIIIAMAIA



CBOHCTBA
ﬁz ./Hcﬂ 1 UKU umerom

paenble J10U

@‘“m _s,

29, Ecnu mnozoyzonvhuk cocmaénen u3
HEeCKOJIbKUX MHO020Y20/1bHUKOG, MO €20
nﬂomadb paeua cymme naouiaoeu.

S = S‘+Si+Si+S




Haudume nnowadb
gpuaypts C
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3%, ITnowaows keadpama pasna keadpamy e2o
CHOPOHBI

OTtBeT: 13






* Teopema: nnowaab NPAMOYrofibHMKa
paBHa

a NPEU3BRABHY_S53dnM RpaM& O nbHika.

[loka3aTtb: S = a b.
] J[loKa3aTenbCTBO:
JJOCTPOMM NPSIMOYrO/IbHUK A0 KBaapaTa
CO CTOpoHou (a + b).
Ero nnowazab pasHa (a + b )?
wmS +a’+ S+ b?
Monyuum: (a + b)> =S+ a2+ S + b?

az+2ab+b2=2S+ a? + b?
2S=2ab

S=ab

b




Paccuyntante Konm4ecTtso
yoobpeHns N KONIMYECTBO
LBETOMHOW paccaibl, ECN B
KInymoOe BbiCaXXmBatoT bapxaTubl
«30s10Tble Kynonay,
pekomMeHayemas YyacTtoTta nocagku
36 WT. Ha 1 kB.M. YOoobpeHune
«Knmmnpa yHmsepcan — 2», 1 naket
no 2,5 Kr. Pacxoa 100 r. HA 1 KB.M. M
(dbopmMa n paszment: vmmaher A\ Ha

puc.)
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llomawHee 3a0aHue .
[148, 50 yuynTtb. ['1 51 npoynTaTtsh.
[150 y4yeDOHMKa 3aKOHCMEKTUPOBATbL TEOPEN
N JOKa3aTeNbCTBO.
Ne 456 y4ebHUK, p.T. Ne 31
LOoknan Ha TeMy «EQMHNLBLI N3MEPEHUS
nnowlagen B pasHbiX CTpaHax»
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EcThb MOMEHTHI HA/T KOTOPbLIMH

MHe HajJ0 nmopadorarnb!




